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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 19 de abril de 2021.-

Ao décimo nono (19°) dia do mês de abril de 2021 , às 20 horas, na sala de sessões situada 

na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de 

Oliveira Rosa, Lincoln José Franco e Luiz Roberto Verza. Constatado o quórum legal e 

regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura 

de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Fabrício Montes 

de Mattos. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior 

(05/04/2021). a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, 

o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1 º)

Oficio nº 073/2021, de 19/04/2021 , do Executivo Municipal, Devolução de Projeto de Lei 

"Solicita"; 2°)-Oficio Contábil Especial, de 15/04/2021, do Legislativo Municipal"; 3°)-Oficio 

Especial, de 15/02/2021, do Legislativo Municipal; 4°)-Oficio nº 062/2021 , de 07/04/2021, 

do Executivo Municipal; 5°)-Oficio nº 064/2021, de 08/04/2021 , do Executivo Municipal; 6º): 

Oficio nº 066/2021 , de 09/04/2021 , do Executivo Municipal; ?º)-Oficio nº 067/2021, de / 

12/04/2021 , do Executivo Municipal; 8°)-Reguerimento nº 008, de 13/04/2021 , de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de 

Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, sobre atos da administração; 9°) -Requerimento nº 

009, de 15/04/2021, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella, solicitando informações 

junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, sobre atos da 

administração; 10°)-0ficio nº 072/2021 , de 15/04/2021 , do Executivo Municipal, 

"Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, em Regime de 

Urgência Especial, os seguintes Projetos de Leis, que se fazem acompanhar das respectivas 

Justificativas"; 11°)-Proieto de Lei nº 017/2021, de 15 de abril de 2021, que "Institui a 

aprendizagem profissional no âmbito da Administração Pública Municipal e dá outras 

providências". Foi lido o Projeto, considerado objeto de deliberação e encaminhado 

análise dos membros da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Projeto de Lei nº 018/2021 , de 15 de Abril de 2021, que 'Autoriza a celebração de C 
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com a Polícia Militar do Estado de São Paulo e cria a Gratificação por Desempenho de 

Atividade Delegada, nos termos que específica, a ser paga aos Policiais Militares que 

exercem Atividade Municipal Delegada, e dá outras providências. Foi lido o Projeto, 

dispensado dos Pareceres das Comissões Permanentes (Requerimento de Dispensa de 

autoria do Vereador Luiz Roberto Verza aprovado por unanimidade) considerado objeto de 

deliberação e passou a fazer parte da Ordem do Dia da presente sessão. 13º)-Projeto de Lei 

nº 019/2021, de 15 de Abril de 2021, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a assinar 

Termo de Convênio com a Secretaria da Fazenda e Planejamento do Estado de São Paulo. 

Foi lido o Projeto, dispensado dos Pareceres das Comissões Permanentes (Requerimento de 

Dispensa de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza aprovado por unanimidade) 

considerado objeto de deliberação e passou a fazer parte da Ordem do Dia da presente 

sessão. 14°)-Projeto de Lei nº 021/2021, de 15 de Abril de 2021 , que "Dispõe sobre a 

Criação do Programa de Recuperação Fiscal do Município de Tabapuã, Estado de São Paulo 

- REFIS MUNICIPAL. Foi lido o Projeto, dispensado dos Pareceres das Comissões 

Permanentes (Requerimento de Dispensa de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza 

aprovado por unanimidade) considerado objeto de deliberação e passou a fazer parte da 

Ordem do Dia da presente sessão; 15°)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal 

de Tabapuã, as seguintes Indicações: nº 061 (Lincoln José Franco- 1 - Que o Executivo 

Municipal realize reparos na pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Bernardino 

Custódio da Fonseca); nº 062 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo realize a 

construção de um sarjetão na Rua João Luciano Alves, esquina com a Rua Elpídio da 

Graça); nº 063 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize reparos na 

ponte localizada na Rua Dr. Arthur Ortenblad, que dá acesso a Avenida Ângelo Ulian e a 

Rodovia Vicinal José Maria Albuquerque 'Tabapuã/Uchoa'); nº 064 (Lincoln José Franco - 1 

- Que o Poder Executivo realize estudos para verificar a possibilidade de realizar a instalação 

de bebedouros de água gelada na pista de caminhada localizada na Avenida Ângelo Ulian e 

na Praça Esportiva do bairro Cohab IV); nº 065 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo 

Municipal, por meio da Secretaria de Saúde, realize estudos no sentido de implantar em 
nosso município um 'Centro de Reabilitação Pós-Covid-19'); nº 066 (Luiz Roberto Verza - 1~ 

Que o Executivo Municipal denomine logradouros ou espaços públicos do município com o 

nome de Edson Silverio da Silva). Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. 
Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavr 

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Aquile 
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Paulella e Lincoln José Franco - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). Não 

havendo mais Vereadores inscritos no expediente, o Sr. Presidente, dispensou o intervalo 

regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do Vereador Lincoln José Franco e 

passou para a Ordem do Dia. a)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, exarado na reunião ordinária realizada 

no dia 08 de Abril de 2021, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 005 de 

18 de Março de 2021, de autoria da Vereadora Bianca Cristina Carlos, que "Dispõe no 

Município de Tabapuã-SP, sobre a proibição de práticas de maus tratos em animais 

domésticos e/ou domesticados, silvestres, exóticos e dá outras providências". Foi lido, 

posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por 

unanimidade sem debates ou protestos; b)-Projeto de Lei nº 005, de 18 de Março de 2021 , 

de autoria da Vereadora Bianca Cristina Carlos, que "Dispõe no Município de Tabapuã-SP, 

sobre a proibição de práticas de maus tratos em animais domésticos e/ou domesticados, 

silvestres, exóticos e dá outras providências. Foi lido, posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade sem debates ou protestos; c): 

Projeto de Lei nº 018/2021 , de 15 de Abril de 2021 , que "Autoriza a celebração de Convênio 

com a Polícia Militar do Estado de São Paulo e cria a Gratificação por Desempenho de 

Atividade Delegada, nos termos que específica, a ser paga aos Policiais Militares que 

exercem Atividade Delegada, e dá outras providências". Foi lido, posto em 1ª e única 

discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade sem debates ou 

protestos; d)-Projeto de Lei nº 021/2021 , de 15 de Abril de 2021 , que "Dispõe sobre a / 

Criação do Programa de Recuperação Fiscal do Município de Tabapuã, Estado de São Paulo 

- REFIS MUNICIPAL. Foi lido, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única 

votação e aprovado por unanimidade sem debates ou protestos. Não havendo mais 

matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, colocou a palavra livre em Explicação 

Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Bianca Cristina 

Carlos, Lincoln José Franco e Pedro Márcio Girotto - (GRAVAÇÃO EM MIDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL). Ninguém mais querendo usar da palavra em Explicação Pessoal, o 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão às 21 h30. EU, 

Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual 

assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle 

Pereira", ao dia 19 de abril de 2021 .v~CC 
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